
Police, 22 czerwca 2020 r.  

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO POSTĘPOWANIA EK.272.2.2020  

 

Dotyczy: „Dostawy pomocy dydaktycznych i naukowych oraz sprzętu stanowiącego 

wyposażenie pracowni chemicznych” 

 

 W dniu 19 czerwca 2020 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania drogą mailową na adres 

kontakt8-3@policki.pl odnośnie treści Ogłoszenia o zamówieniu oraz Szczegółowego Opisu 

Przedmiotu Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego 

przedmiotem jest „Dostawa pomocy dydaktycznych i naukowych oraz sprzętu 

stanowiącego wyposażenie pracowni chemicznych”. Mając na uwadze brzmienie art. 38 

ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 

1843) poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami. 

PYTANIE NR 1                         

Pytanie dotyczy pozycji 38.  

Proszę o podanie: mocy, pojemności zbiornika, ciśnienie oraz przeznaczenie sprężarki. 

 

ODPOWIEDŹ NR 1 

Moc silnika: 1100 W / 1.5 KM 

Pojemność zbiornika: min. 6 l 

Max ciśnienie: 8 bar 

Przeznaczenie:  wyposażenie pracowni chemicznej, wykonywanie doświadczeń chemicznych 

 

 PYTANIE NR 2 

Pytanie dotyczy pozycji 36. 

Proszę o podanie ilości sit oraz wielkości oczek w wytrząsarce.  

 

ODPOWIEDŹ NR 2 

Ilość sit: min. 6. 

Wielkości oczek: zakres rozmiaru oczek zgodnie z SIWZ.  

 

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

 

 

Na oryginale właściwy podpis  

Beata Chmielewska  

Członek Zarządu Powiatu w Policach 

 

 


